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Nº do Protocolo: 23204.001369/2022-62

Juruti-PA, 16 de fevereiro de 2022.

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA UFOPA
CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE JURUTI REALIZADA NO ANO DE DOIS MIL E VINTE
DOIS, NA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ - UFOPA, e por via online.
Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta minutos,
reuniram-se o presidente do Conselho Universitário, professor Raphael da Costa Silva, a vice-
diretora do CJUR, professora Celeste Queiroz Rossi, o Coordenador em exercício do curso de
Agronomia, professor Michelly Rios Arévalo, o representante docente, professor Antônio
Márcio Ávila, os representantes técnicos Neidiana do Rosário Soares e Raimundo Jorge da
Cruz Couto e representante discente Raimundo Silva Nunes. APROVAÇÃO DE FALTAS; O
professor Michael José Batista não compareceu na reunião, pois coincidia com o horário de
sua fisioterapia. O professor Adriano Olímpio foi convocado, mas não compareceu, pois
estava em deslocamento de Santarém para Juruti. As justificativas de faltas dos professores
foram aprovadas por unanimidade pelo conselho do CJUR. Os professores Dayse Vieira, Erick
da Silva, Elden Marialva e a servidora técnica Maria de Nazaré Brito estavam em período de
férias. INFORMES; Não houve informes. PONTOS DE PAUTA: Aprovação do plano de
concurso para professor Efetivo do curso de Agronomia, área de Fitossanidade. O
professor Rapahel da Costa apresentou o plano de concurso elaborado pelo NDE e
previamente aprovado pelo Colegiado do curso de Agronomia do CJUR. Foram feito pequenos
ajustes no texto durante a apresentação do plano. Os requisitos de formação para a vaga são:
Doutorado em Agronomia ou Entomologia ou Fitopatologia ou Fitossanidade ou Proteção de
plantas. Com Mestrado em Agronomia ou Entomologia ou Fitopatologia ou Fitossanidade ou
Proteção de plantas. Com Graduação em Agronomia ou Engenharia Agronômica ou
Engenharia Florestal. Os temas para as provas do concurso são: i) Doenças em espécies
frutíferas; ii) Ciclo das relações patógeno-hospedeiro; iii) Fisiologia do parasitismo; iv)
Principais doenças na olericultura; v) Principais doenças em culturas anuais; vi) Morfologia,
fisiologia, ecologia e taxonomia de Nematoda; vii) Importância, diversidade e conservação dos
insetos; viii) Ordens, e identificação de insetos; ix) Manejo integrado de insetos pragas; x)
Controle biológico de pragas. O plano de concurso está em anexo à ata. Aberta a votação, o
plano de concurso foi aprovado por unanimidade pelos membros deste conselho. O que
ocorrer. O professor Raphael da Costa foi relator do plano de gestão orçamentária da câmara
de assuntos administrativos, informou que a previsão de recurso para realização de concursos
na LOA de 2022 é de trinta mil reais, e que existe ainda um valor de setenta mil reais nos
restos a pagar do ano de 2021 que será direcionado para a realização de concurso público para
professores efetivos. Com esse valor, existe a possibilidade da realização de concurso para oito
vagar, o que ainda é pouco diante do número de vagas disponíveis para concurso nos diversos
Campis da Ufopa. O servidor Raimundo Jorge questionou sobre a falta de internet no campus
desde dezembro de 2021. O professor Raphael explicou sobre todo o trabalho que esta sendo
realizado pelas equipes técnicas para descobrir e sanar o problema de conexão. O discente
Raimundo Nunes expressou a preocupação dos alunos com a montagem dos laboratórios de
aulas práticas do CJUR. Em relação à demanda, o professor Raphael explicou que a equipe da
Sinfra veio ao Campus, fez as vistorias solicitadas via memorando, as pendências deixadas
pela construtora Mix e também os encaminhamentos dos reparos que serão realizados via
manutenção predial. Informou também que não existe recurso para infraestrutura no ano de
2022 para o CJUR. Nada mais havendo, professor Raphael da Costa Silva encerrou a reunião
às nove horas e cinquenta minutos. A constar, foi lavrada a presente ata, redigida e assinada
por mim, Celeste Queiroz Rossi, professora Adjunta (DE), e por todos os presentes na reunião.
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(Assinado digitalmente em 16/02/2022 15:26 )
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PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR 
CJUR (11.01.36) 
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PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR 
CJUR (11.01.36) 
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ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO 
CJUR (11.01.36) 
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